
Főtiszteletű Püspök Úr! 

Nagytiszteletű Esperes Úr! 

Alpolgármester Úr! 

Polgármester Úr! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

 

Szeretettel köszöntöm önöket 2020 első napján, újév 

alkalmából, a Kodály Kórus hagyománnyá vált újévi 

koncertjén. Engedjék meg, hogy mindenek előtt örömteli, 

sikeres boldog új esztendőt kívánjak mindannyiuknak! 

Életünk minden pillanata, életünk minden esztendeje, ha az 

nemes célok elérését szolgálja, megtelik munkával, 

küzdelemmel, a célok elérése érdekében tett 

erőfeszítésekkel. Egy város vezetésében, egy város életében 

pedig nem lehet szó másról, csak nemes, a város jövőjét 

szolgáló tervekről és tettekről, amelyek azt üzenik a település 

polgárainak, hogy bízzanak városukban.  

Most, amikor elengedtük a XXI. század tízes éveit és elkezdjük 

a 20-as éveket, érdemes talán röviden mérleget is vonni. Ha a 

terveket, a tetteket és az eredményeket számba vesszük, 

akkor kijelenthetjük, hogy városunk az elmúlt évtized 

nyertesei közé tartozik. Ezt az időszakot tekintve 2019 az 

elmúlt évek legküzdelmesebb, legtöbb kihívással járó 

esztendeje volt. Olyan év, amikor a sok teendőnk miatt nem 

adatott meg a hibázás és az újratervezés lehetősége, 

mindennek úgy kellett történnie, ahogyan azt elterveztük.  

A múlt évben, mindamellett, hogy rekordszámú és 

rekordértékű beruházást hajtottunk végre, fontos 



eredménynek tartom, hogy gondoskodni tudtunk Debrecen 

gazdasági egyensúlyáról, a város gazdasági fejlődésének 

fenntartásáról, a munkahelyek számának és a munkabérek 

mértékének növekedéséről.  

Mindezt úgy, hogy két választást tartottunk, amelyeken a 

debreceni választópolgárok véleményt mondhattak az 

európai, illetve a helyi politika teljesítményéről. 

Az eredmények Debrecen politikai stabilitását és a jövőbeni 

célok helyességét erősítették meg. Magam és 

képviselőtársaim nevében is tisztelettel köszönöm, hogy 

folytathatjuk a város érdekében végzett munkánkat.  

Most, amikor belépünk a XXI. század 20-as éveibe, azt 

mondhatjuk, hogy Debrecen a régió legerősebb városainak 

egyikeként kezdi meg az új évtizedet. A számok egyértelműen 

igazolják, hogy helyes volt az elmúlt 5 évben a gazdaságra 

koncentrálni, hiszen 2014-hez viszonyítva 2019-re a város 

saját bevételei 60%-kal növekedtek, és most először lépték át 

összesítve a 20 milliárd forintos határt.  

Köszönhetően az Új Főnix Terv sikeres folyamatainak, 

Debrecen gazdasága hatalmas növekedési, fejlődési 

lehetőség előtt áll. Itt zajlik Európa egyik legnagyobb 

iparfejlesztési programja, amelynek köszönhetően városunk a 

közép-európai régió gazdaságának kiemelkedő központja lesz.  

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

 

2020-ban egy új korszakot nyitunk. 2020 nem pusztán egy új 

önkormányzati ciklus első éve lesz, hanem egy olyan időszak 



első esztendeje, amely kézzel foghatóvá teszi számunkra a 

sikert, és nem csak városi értelemben, hanem az itt élő 

debreceniek személyes életében is.  

Debrecen és polgárainak jelentősége, szerepe, gazdasági és 

jóléti körülményei meghatározó változásokon mennek majd 

keresztül. Debrecen a következő években számos 

vonatkozásban reális alternatívája, sőt nem egy esetben 

riválisa lesz Budapestnek.  

Kézzelfoghatóvá tesszük, hogy az országnak van egy másik 

fővárosa is, amely büszke nemzeti tradícióira, a 

kereszténységhez és általában a vallásokhoz kötődő 

kapcsolatára, sőt mi több, ezt erősíti, és mindezzel együtt 

haladó, fejlődő és nemzetközi kapcsolataiban nyitott 

gondolkodású, fiatalokra építő város. 

Hiszem azt, hogy Debrecen jövője szempontjából, az előttünk 

álló 20-as évek meghatározzák majd az egész évszázadot. 

Városunk kiterjeszti a következő években gazdasági, oktatási 

és kulturális befolyását az egész régióra. Most lesz igazán 

jelentősége annak, hogy megértsük egymást, hogy a város 

vezetése értse a polgárok szempontjait, és a város polgárai 

értsék és elfogadják a város egészének stratégiai céljait.  

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

 

Egyetértés, erős hit, kölcsönös tisztelet és sok munka kell 

ahhoz, hogy a lehetőségből valóságos eredmény legyen. 

Hiszem, hogy az új esztendőben is képesek leszünk közös 



céljaink elérése érdekében egymással összefogva, értéket 

teremtve végezni városépítő munkánkat. 

Ennek reményében kívánok magam és Debrecen közgyűlése 

nevében sikereket, erőt, egészséget és örömteli új esztendőt 

városunk valamennyi polgárának! 

Boldog új évet Debrecen! 


